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ANFRAGE 
der Abgeordneten Gartelgruber, DDr. Königshofer, Mag. Haider 
und weiterer Abgeordneter 

an den Bundesminister für Wirtschaft und Arbeit betreffend den Einsatz 
von Tourismusförderungsmitteln des Bundes im Land Tirol  

Das BMWA ist verantwortlich für den strategischen Einsatz von Budgetmitteln für 
Förderungsmaßnahmen im Bereich der Tourismus- und Freizeitwirtschaft. Mit der 
Tourismusförderung verfolgt das BMWA folgende allgemeine Zielsetzungen, wie etwa eine 
Verbesserung der Rahmenbedingungen für die Tourismuswirtschaft, eine Qualitäts- und 
Standortverbesserung, die Optimierung von Betriebsgrößen zur Etablierung eines 
Ganzjahrestourismus und zur Verbesserung der Eigenkapitalstruktur der Betriebe, die Bildung 
von Kooperationen und Netzwerken oder das Setzen zeitgemäßer Werbeaktivitäten. 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den Bundesminister für 
Wirtschaft und Arbeit nachstehende 

Anfrage: 

 
1. In welcher Höhe wurden Fördermittel des Bundes für den Bereich Tourismus in den 

Jahren 2003 bis 2007 für Projekte im Bundesland Tirol gewährt, aufgeschlüsselt nach 
Jahren?  

 
2. Welchen Anteil nahmen die oben angeführten Mittel jeweils an den Beträgen der insgesamt 

ausgeschütteten Fördermittel für den Bereich Tourismus ein aufgeschlüsselt nach Jahren?  
 

3. Welche konkreten Projekte im Bundesland Tirol wurden in welcher Höhe in den Jahren 2003 bis 
2008 mit Tourismusfördermitteln des Bundes unterstützt?  

 
4. Welche Maßnahmen zur Strukturverbesserung hinsichtlich des Sommertourismus im 

Bundesland Tirol wurden in welcher Höhe seitens der Bundesregierung und 
insbesondere seitens des Bundesministeriums für Wirtschaft und Arbeit im Zeitraum 
2003 bis 2008 finanziell unterstützt?  

 
5. Welche Maßnahmen sind seitens der Bundesregierung und insbesondere seitens des 

Bundesministeriums für Wirtschaft und Arbeit geplant, um die Weiterentwicklung des 
Tourismusstandorts Tirol zu unterstützen?  
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